1.

L _ b
0.54 + 065 Altote] Z]efzr2 Herdi® — d ™, a + b 2=

T-tefzt.

D R
=%



2.

o
N

rlo

® —2x2%y



b oA [ obell Bolg gk Ao] g2 A7le AAe
A% BE Fateh (35 27)

@) 6x2xD:24x3 © (2x)2><D:8x3
© 16x9+|:]:4x8 ® 2x9+x7+|:]:x
ONON® ® 9,6 ® G 06

ON@NC) ® 6,®






@ 274 ® 374 @ 474 ® 574




7
22x3%x5



oA

ofF

w

=

w

ay

4

<F -

d 3

o
S )
X mw

A

o AT

® 14 @ 16 ® 21

@7



e UERd o, 50 A A2 o] SeAkE Tatelet,



| o o,

0.45 = 45 x|

9.

® 0.01 @ 0.001 ® 0.001

@ 0.01

@ 0.11



10. o= 5 A TAZE 82 A0
® 0.i3>0.13 @ 0.202 < 0.20 ® 05> 0.49
23 .. .. 23
@ —= <0.23 ® 023<=

99 90



_ 3
1]_. "?“T/—\—-]TO<)C

IA
)
o
filo
rEI
I
>,
N
rr
N

94 x 9] A4

@ 071 @ 170 ® 271 @ 370 ® 47



12, =06 L, 14 9 g Fatoleh



13.

U L

£P252 Y, st 248 2% RotA
L B E 2R "ol To] 047 o] it



(x4)3+(x“)2:x2, (yS)b%y9:1’ x8+(x2)c+x:

a+b—c 9 & okt

> L
=%



@
(—22)64
)?
= 32x7y3

@
(5)
) =5
_a
b8



3> +3°+3° 25 42 -
16. X & Z+s] stojet,
e e TR A

5
=%




2x—-1
17. (%) 972 o ), x 9] ZhS Tatolef,



18. ohe % x ol et 0|24 AL mERY

(1-3x+2x?) —2(x* —4x+1)

)

@ (1 2+ —1)—(—1—4 +1 2)

5x X X 5x

1

® 5 -x+1
X

@ x(4x-2)+5

® 4x2 - 5x — 4x?



o)

3
Zy2

2

4
- §x+2> =ax’+bx+colMa+b+c Y



20. 2x% + g -4 Bx2— {gx— (Sx2 - I)H = ax?® + bx + ¢ A &=

a, b, ¢ ol 5t a + b+ 2¢ ©] 222

ON( @ 3 ® 5 @ 9 ® 15



29

P2 ol jal o] gL

5]

a}

@ 9 ® 7 @ 5 ® 3

@ 11



@ 9x + 6y?

@ —9x3
9x3y? + 6x%y3



23. 947159 EO& 100ma?b3cm? 0|11, BH-L 25 2] 4o]7} 10abecm
Ql Hojr}, o] Y7]F9] wol=?

B3] :100ra*b’cm?

- =<
N

" 10abcm—s,

N~

@ 2bcm @ 4bcm ® 6bcm

@ 8bcm ® 10bcm



24.

x:y=3:54 0,

2 2
3x* + 9y o] 7129
2x2 + 3xy ’

®§ o 2 ® 3

@ 4

® 5



2x-y _1g ] z)c+gy+3%y of Tt A o= et H ay+ b
3x+4y 3 3 3

olt}. 9a+ b o] g Falolat,

D R
=%




26.

3<x<4¥9 , 5x+202 TF

kd = 4l



® 2-3x>-7

@ x-3>0

® 2(x+1)=>8

x+4<25

1

2

®



i ol A 7t

<-29]5

5

3x—-7




29. a>0¥ o, 7-3ax < -59] S| & 5tk

5 S
=%



30. > 2 o s} ehg a8t 2ol 224 A ebiold W, a

1 a
Tx—=
3 2
o ge?

A
Y




3x+2 . 5
* _x<_g+1946H7}3x+1<2x+a945H9}%}%'1ﬂ,094

31.

&2



32.

600 742 AT} 400 DAbe] S A1 gt Abhe Arc 2 )
o wol AT AAE 6500 U ol5HE AThw S Hd] B A7hA] 4
= Q7] Fatolet

a = 7



33.

@1 50000 o] 1AL 93] 30000 o] ek, A= w1000
A 23 A8 i 500 94 Lokl &, A5t FA] AL g
=] A7t @7 HA AL e =Y As R gold w3



Al

It &

2lo

o] &= 7T 1 Q1% 2000

g AHA

o &

X

oju

ol

® 419 ® 421 @ 439 ® 449

@® 40 9



35.

7HAl F<10] 5000 ¥Ate] B3-S AHA] 500 Yol &
oo, B =9] 20% ©]/de] o9& doeH ¢
2 % ol &2 Wotof sk}

@ 30% @ 31% 3@ 32% @ 33%

S F11 kA 9}
g =1 7 E e

® 34%



36. 8% B woeln . A 5ol Qi Be| ol 2L o B,
0 AR 0] o] 202 o Foj= B9 oFo] 15LE WA vty
gt A8 BEoli Y @ Lo] Bol YA Ttelat,

> R L



37. HollA 3000m BolZl 7|2 7t2] 2 o, AZofl= 1 2ol 50m &
o= Atirt 30 2 ool =&str] flote] Tl 1 2ol 150m <]
&2 02 Hoot gt Aot AgE?

@ 250m ©]s}t @ 500m ©]s}t ® 750m ©]5}

@ 1500m ©]s} ® 2000m ©Js}



38.

A Fetwof Y slue S o

a
g FHleS A Al A AR 1A

4 A7 1AI7HS 0] 85te] A4 okm 2
Aol BuTo|A] Zulstel T Gt n]% ZHBS Ab=d] 2020
Ao shwo A @ fan o]y o] BHIPE o] £5HH H=7})

1 1 2
@ ikm O]LH @ gkm O]LH @ gkm O]]’H
@ ikm ol ® gkm ol



B —4x2



At

il

o] %ol

— H
T B

H__o

Ile]

!
gy
il o &
™ Ho ™
k)
op =

1_:'—
g

o]

a



